

нов или развития лучевой болезни. Возникшие в организме нарушения передаются по наследству. Кроме непосредственного поражения людей также происходит заражение боевой техники, сооружений и местности [5].

Заслуги личного состава 71-го полигона перед страной были отмечены высокими государственными наградами: орденами и медалями СССР, Ленинской премией, наградами за умелое руководство работой по освоению боевой техники, за выполнение специальных заданий правительства [2; 7].

Библиографические ссылки

1. «Военно-промышленный курьер». – М. : ЗАО «Военно-промышленная компания», – №6 (172), 14. – 20 февраля 2007 г.
2. «Военно-промышленный курьер». – М.: ЗАО «Военно-промышленная компания», 2003. – 2008.
3. Куликов С. М. Авиация и ядерные испытания / С.М. Куликов. – М. : ЦНИИатоминформ, 1998.
4. «Полигоны, полигоны... Записки инженера испытателя». – Саров : РФЯЦ ВНИИЭФ, 1999. – 79 с.
5. <http://ru.wikipedia.org/>
6. <http://pylemet.ru/6/>
7. <http://kr-echo.info/index.php?name=News&op=article&sid=4075>

Надійшла до редколегії 31.01.2011.